
Чаще всего получение медицинского полиса является одним из основных условий для получения визы. Оформить медицинскую страховку для выезда за границу требуют практически все страны Европы. Вам обязательно потребуется полис для путешествия по странам Шенгенской зоны. В случае, если вы планируете путешествие на  автомобиле, понадобится и страховой полис на машину. А вот для посещения, например, Великобритании страховка не понадобится. Дело в том, что между РФ и Соединенным Королевством существует договоренность, позволяющая при необходимости получить бесплатную медпомощь. Для стран, имеющих безвизовый режим въезда, получение медицинской страховки для будущих туристов производится по желанию. Медицинская страховка для выезда за границу как минимум  позволяет чувствовать себя в чужой стране более уверенно.
Как вы уже поняли, оформление медицинской страховки для выезда за границу — дело очень ответственное. Чтобы путешествие прошло «без сучка и без задоринки», покупать полис лучше всего в компании с проверенной репутацией. При этом обязательно стоит учитывать следующие моменты: Выбранная вами страховая организация должна обязательно иметь аккредитацию в посольстве той страны, куда планируете поехать. Сумма покрытия полиса должно соответствовать уровню, установленному посольством. Медицинская страховка должна соответствовать сроку пребывания в чужой стране или быть немного больше. У компании, осуществляющей страховые услуги, обязательно должен быть действующий договор с ассистирующей организацией именно на территории той страны, куда планируете поехать. Если вы предполагаете посетить несколько государств, относящихся к разным континентам, то страховая компания должна предложить вам полис типа «Весь мир», при этом подтвердить свою способность к оказанию помощи в любой выбранной вами стране.
Страховой полис Вы также можете приобрести в нашем Визовом Центре, Менеджеры подробно проконсультируют об особенностях страхования и ответят на все возникшие вопросы. Подберут наиболее оптимальный по стоимости вариант страхования.
Визовый Центр Visa-Vl сотрудничает только с проверенными и надежными поставщиками страховых услуг, а именно Страховая Акционерная Компания «Энергогарант» и  Страховой Дом ВСК.
Есть вопросы? И тут форма обратной связи







Планируя путешествие, не забудьте приобрести полис медицинского страхования. Приобретая страховой полис, вы заботитесь о собственном здоровье и спокойствии во время поездки.

